
Саме той вікенд, щоб взяти паузу і відновити сили 

Зимова казка: Закопане, Відень, терми 
Закопане, Тренчин, Морське Око, Відень і Будапешт 

Тур без нічних переїздів 
5 локацій + 2 екскурсії уже в ціні туру 

терми в Закопане та Егерсалоку, 
перлина в Татрах – Морське Око, 

замріяний Відень, елегантний Будапешт і найромантичніше місто Словаччини – Тренчин 
Львів → Краків → Закопане → Морське Око → Тренчин →  Відень → Будапешт → Егерсалок → Львів 
Не обов’язково бути лижником, щоб насолоджуватись красою засніжених гір. Не обов’язково бути альпіністом, щоб 
підкорити гору, якщо можна комфортно дістатись туди на витягу. А для того, щоб закріпити успіх келихом апероля на 
вершині, не обов'язково займатися гірськолижним спортом. Ми запрошуємо вас в зимову казку – засніжену столицю 
Польщі – Закопане, де ми будемо насолоджуватись релаксом, красивими панорамами і смачною кухнею.  Відновити сили 
нам допоможуть спа-комплекси в Буковині Татранській та Егерсалоку, а романтичним настроєм наповнить словацький 
Тренчин. Доповнить подорож красиві зустрічі з блискучим Віднем та чаруючим Будапештом. А після натхненного вікенду ми 
повернемось в Україну з новими силами і гарними емоціями.  

День 
1 

Львів. 05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону. Ми заїдемо в Кракові у торгівельний центр «Centrum Handlowe 
Mozaika», щоб випити каву, купити смаколики в дорогу або прогулятись парком Анни та Еразма Єржмановських. 
15:00 – Прибуття в «Закопане – зимову столицю Польщі». Прогуляємося найдовшою та найвідомішою вулицею 
Закопаного – Крупувки, і зануримося у казкову атмосферу цього знаменитого курорту. Тут вас розважатимуть вуличні 
музики, ресторанчики спокушатимуть ароматами традиційних страв, а місцевий колорит подарує відчуття справжньої 
радості життя. На Крупувці обов’язково варто спробувати традиційні татрські смаколики – сири бунц і оскіпек, а ввечері 
насолодитися романтичною атмосферою чарівного містечка. У вільний час рекомендуємо піднятись на вершину 
Татранських гір (15€) та відвідати спа- комплекс «Termy Bukowina» (трансфер 20€ + вх.квиток 25€).  
Поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Вільний час в Закопане. Рекомендуємо подорож до Морського Ока (40€ + 40€ кінний трансфер) – в особливу 
атмосферу засніженої казки. Оточене величними Татрами, це мальовниче озеро стає ще більш чарівним, коли дерева 
вкриваються пухнастим снігом, а дзеркальна гладь води іноді приховується під тонким шаром льоду. Прогулянка до 
Морського ока – це не лише можливість насолодитися чудовими пейзажами, а й випробувати себе на легкому 
маршруті. Дорогою ви відчуєте тишу та спокій природи, які огортають немов теплим пледом. На місці вас чекає гарячий 
чай у фільварку, а також можливість зробити незабутні фотографії, адже ця подорож стане одним із найяскравіших 
моментів вашої зими! 
15:00 – Переїзд в Тренчин – найромантичніше місто Словаччини, яке береже історію кохання на високій горі у 
Тренчинському граді. Замок, що височіє над містом, датується 11 століттям і розкаже нам історію кохання Омара і 
Фатіми і відчайдушний вчинок юнака, щоб визволити свою кохану. Прогулянка містом. Поселення і ночівля в готелі. 

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Австрію.  
10:00 – Прибуття в Відень. Вільний час. Оглядова екскурсія «Відень запрошує на вальс» в атмосферу помпезності, 
шику, блиску і величі. Тут є все, починаючи із залишків стін Великої римської Імперії, ошатних вуличок до 
фешенебельних магазинів і кав’ярень. Відень вражає і надихає… Пропонуємо трансфер в палац Шенбрунн (10€)  
Переїзд в Будапешт і екскурсія «Шарм Будапешту». Коли б Ви не знайомились з Будапештом, він прекрасний завжди. 
Але є одна мить, яка змушує серце битися частіше, мить, коли перехоплює подих: кожного вечора Будапешт запалює 
тисячі вогнів… і щоразу – це магія! 
20:00 – Рекомендуємо екскурсію «Магія вечірнього Будапешту» (30€) – прогулянка на кораблику під тихий шепіт 
хвиль Дунаю, шампанським і вальси Штрауса. Поселення і ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. Виселення з готелю. Рекомендуємо екскурсію «Таємниці Королівської Буди» (25€) – ранкова прогулянка 
Рибацьким бастіоном і Королівським кварталом, з пагорбів якого відкриваються прекрасні панорами на славнозвісний 
Парламент і рівнинний Пешт. 10:00 – Виїзд з Будапешту і переїзд в Егер - відоме своїми термальними джерелами, 
середньовічною фортецею та унікальною атмосферою винного регіону Долини красунь. У вільний час рекомендуємо 

трансфер в термали Егерсалок (20€+вх. квиток 25€) або дегустацію егерських вин (25€). З новими силами, з 
позитивними емоціями ми повернемось в Україну. 23:30 -02:00 Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 230 € 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– 3 ночі проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 2 екскурсії у Відні та Будапешті 
– 5 локацій: Закопане, Тренчин, Егер, Відень і Будапешт 
– страхування 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії та вхідні квитки (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір  
 


